MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKII NHCTUTYT

OJIUMIIUA TA "®U3TEX" 10 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 2 HIUDP

3anomHAETCH OTBETCTREHHRIM cekpeTapénm
1. [3 6anna] Vrawt o u 3 ynosaersopsior paBeHcTBam

. ; 1 ) ) . 2

sin (2a 4+ 23) = —%; sin (2a + 4/3) + sin 2a = =
9]

Haitaure Bee Bo3Moxubie 3naueHns tg a, eC/IM H3BECTHO, YTO OH ONPE/IC/IEH U YTO ITHX 3HAYCHUI e

MEHBIITe TPEx.

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypasmenuii
Y Y1

T — 12y =\ 2zy — 12y — 2 + 6,
z° + 36y% — 12z — 36y = 45,

3. [5 6annos] Pemmure nepasencrro

10z + ‘.1:2 _ IOJrllngsd > 22 4 Dlogg(lf}:r—:cz).

4. [5 bannos] Okpyzxnocru ) u w Kacaores B TOYKe A BHYTPEeHHHM 06pa3oM. Orpesok AB — anamerp
bonbureit okpy:knoctu ), a xopaa BC' okpyxnoctn £ kacaercs w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas uepes Touky £ nepnenaukyispno BC, LIOBTOPHO
nepecekaer () B rouke F. Haiianre pagnycn OKpyakHOCTel, yron AFE u mnomanb Tpeyroipnuka
AEF, eciu usBectno, yro C'1) = 2, BD = .

5. [5 bannos] Pynkuus f onpesenena na MHONKECTBE TMOIOZKHTENLHBIX PAIHOHATLHBIX 1ice. M3secTHo,
HTO JUIA JOOBIX MMCEN @ B b U3 9TOro MHOMKECTBA BBIIOTHEHO pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocToro wueaa p ([z] obosnauaer manGonbmee nesoe YHCJIO, He
npesocxoagiiee x). Haiijure koimmuectso ap HATYPAILHBIX 4ucen (r;y) rakux, uro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

6. [5 6annoe] Haiiaure ee napel wncen (a;b) Takue, 4T0 HepABEHCTRO

162 — 16 f
D K ar+b< —322% + 362 — 3
4r — 5

;1].

BBIIIOJIHEHO JIJIS BCCX T Ha IIPOMEKYTKE [

P

7. [6 bannos| /lana nupamua K LM N, Bepimaa N KoTopoil JexuT Ha 0/tHO# chepe ¢ cepeaunamu
BCeX e€ pébep, kpome pebpa K N. Ussectno, uto K[, — 3, KM =1, MN = /2. Haiinure JUIAHY
pebpa LM . Kakoit nanmenpimmii PAJInyC MOKET UMeThb chepa, onucaHHas OKOJI0 JaHHOM MTHPAMMIBI?
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